

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29,04,2019

No 353

г. Яровое

О внесении изменений в постановления Администрации города Яровое Алтайского края от 23.08.2017 № 788, от 29.12.2017 №1196

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 09.02.2019 №106 «О внесении изменений в приложение №15 к государственной программе Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», постановлением администрации города Яровое Алтайского края от 29.03.2019 №271 «О внесении изменений в постановление администрации от 28.12.2017 №1185», в связи с продлением сроков реализации муниципальной программы

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести изменения в постановления Администрации города Яровое Алтайского края:
- от 23.08.2017 № 788 (с изменениями от 29.12.2017 №1200, от 08.02.2018 №117, от 08.02.2019 №147) «О создании общественной комиссии для организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края» на 2018-2022 годы, проведения комиссионной оценки предложений заинтересованных лиц и осуществления контроля за реализацией муниципальной программы»;
- от 29,12.2017 №1196 «Об утверждении Положения об общественной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края» на 2018-2022 годы»:
- 1.1. наименование муниципальной программы изложить в новой редакции: «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края» на 2018-2024

годы» и далее по тексту постановлений и приложений к ним цифры «2018-2022» заменить цифрами «2018-2024».

- 2. Отделу информационных технологий настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 3. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации Н.В. Бачурина.

Глава города

В.Н. Самобочий